

時短なのに、プレミアムなお手入れができる!

「三ツ星LUCK」シリーズから「泡らくリッチ クレンジング洗顔」新登場

クレンジング・洗顔・マッサージ・炭酸パックがこれ1本で完了

MAKE UP ONLINE STORE、楽天市場にて 10月2日(月)より先行発売

多数の香水を世に送り出す、株式会社メイクアップ(大阪市東成区、代表取締役:伊藤治)は、プレミアムな時短コスメブランド「**三ツ星LUCK**」シリーズから、「**泡らくリッチ クレンジング洗顔**」をMAKE UP ONLINE STORE、楽天市場にて10月2日(月)より先行発売致します。





◆「泡らくリッチ クレンジング洗顔」の特徴◆

三ツ星LUCKシリーズは品質の良さにこだわった、時短コスメブランドです。 忙しく過ごす日本の女性のために、時短でできるプレミアムなお手入れを、お手頃価格で提供します。 「**泡らくリッチ クレンジング洗顔**」は、大好評の三ツ星LUCKシリーズ第3弾です。

①泡で出てくる!クレンジング・洗顔・マッサージ・炭酸パックがこれ1本でこだわりボタンから出てくる、濃厚なもちもち泡がクレンジング・洗顔・マッサージ・炭酸パックまでを可能にします。炭酸*1を配合することで、くすみをOFFした透明感*2のある素肌に導きます。











②ウォーターベース処方でオイルフリーだからすすぎが簡単!マツエクOK!

ウォーターベースのもちもち泡に、洗浄成分*3を配合。メイクや汚れをしっかり浮き上がらせて包み込みます。ウォーターベース処方なので、水ですっきり簡単に洗い流すことができ、オイルフリーだから、マツエクを付けている方でもご使用いただけます。

③三ツ星モイスチャー成分、スーパーフード成分をたっぷり配合。 ひきしめやエイジングケア※4もできちゃう!

④こだわりの幸せリッチサボン(石鹸)の香り

※1 炭酸ガス(噴射剤) ※2 古い角質を洗い流すことによる ※3 トリイソステアリン酸PEG-20 グリセリル ※4 年齢に応じたケア

◆新商品概要◆

【商品名】 三ツ星LUCK 泡らくリッチ クレンジング洗顔

【容量】 140g 【価格】 1,400円(税抜)

【発売日】 2017年10月2日(月) MAKE UP ONLINE STORE、楽天市場にて先行発売

2017年2月ごろ 一般発売開始予定



◆三ツ星LUCKシリーズのご紹介◆

«第1弾 オールインワンらくリッチミスト»



プシュッと10秒なじませるだけ!化粧水·美容液·乳液がこれ1本でOK!

忙しい朝・夜のスキンケアや、うるおい補給におすすめのオールインワンミストです。三ツ星プロテクト*5成分*6を配合で、お肌を守ります。さらに、7種のスーパーフード成分*7で、お肌をぷるぷるに保湿します。

【商品名】 三ツ星LUCK オールインワンらくリッチミスト

【容量】 100mL

【価格】 1,200円(税抜) 【発売日】 2017年8月20日

※5 お肌を保護する、※6 クダモノトケイソウ果実エキス(皮膚コンディショニング剤)、ワサビノキ種子エキス、ローズマリー葉エキス(保湿)、※7 スーパーフードとは、一般社団法人スーパーフード協会が選定した食品項目のこと。アボカド油、アサ種子油、ブルケネチアボルビリス種子油、ヤシ油(油剤)、ミルシアリアデュビア果実エキス、クコ果実エキス(保湿)、カカオエキス(皮膚コンディショニング剤)

«第2弾 朝のふきとリッチ洗顔ジェリー»



<u>パパッと30秒、ふきとるだけ!皮脂汚れ落とし・化粧水・美容液・乳液・</u>うるうる下地がこれ1本で!

朝の準備が面倒くさい、少しでも長く寝ていたい方にオススメのふきとりジェリー。 三ツ星モイスチャー**成分**・配合でエイジングケア*10ができます。また、8種類の スーパーフード成分*11で、お肌をぷるぷるに保湿します。

【商品名】 三ツ星LUCK 朝のふきとリッチ洗顔ジェリー

【容量】 250mL

【価格】 1,200円(税抜) 【発売日】 2017年8月20日

※8 お肌を保湿する、※9 バオバブ種子油(油剤)、アサイヤシ果実エキス(保湿)、イチゴ種子エキス(皮膚コンディショニング剤)、※10 年齢に応じた保湿ケア、※11スーパーフードとは、一般社団法人スーパーフード協会が選定した食品項目のこと。ヤシ油、ブルケネチアボルビリス種子油、アサ種子油、アボカド油(油剤)、ミルシアリアデュビア果実エキス、クコ果実エキス、アサイヤシ果実エキス(保湿)、カカオエキス(皮膚コンディショニング剤)

◆三ツ星LUCK オフィシャルサイト◆ http://www.3luck.jp

◆メイクアップ オンラインストア◆ http://www.makeup-store.jp/SHOP/155634/list.html

◆株式会社メイクアップとは◆

香水を中心とした商材を扱う株式会社メイクアップは、プライベートブランドの「三ツ星LUCK」「Parfait Amour」「Parfait Amour SAVON SAVON」「Parfait Amour Puriette」「piarica」 「ALTAMODA」「JACMARCS」を展開しています。また、輸入代理店業務も行っており、海外の香水・コスメを正規代理店として輸入し、ドラッグストアやバラエティショップにて販売しております。

【会社名】 株式会社メイクアップ 【代表者】 代表取締役 伊藤 治

【本社所在地】 〒537-0024 大阪市東成区東小橋2-2-5

【代表電話】 06-6977-3121 【設立】 1991年11月 【資本金】 3,000万円